

Свердловский областной драматический театр  
Уральский Рабочий-Свердловск "Гранит"

Ч 4 СЕН. 40 9

## ПЕРЕД СЕЗОНОМ В ДРАМЕ

Свердловский драматический театр в первом сезоне покажет зрителю целый ряд новых спектаклей, осуществив постановку пьес классиков драматургии и произведений советских авторов.

Первой премьерой сезона явится комедия А. Н. Островского «Волки и овцы», над которой работает режиссер В. С. Битюцкий, оформляет ее художник А. А. Бузьмин. Второй премьерой будет драма А. М. Горького «Варвары». Ставит ее режиссер-дипломник П. И. Гузей, оформляет художник В. А. Людмилин. Над этими спектаклями театр сейчас работает с тем, чтобы показать их уже в сентябре.

Кроме того, театр наметил к постановке «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, столетнюю годовщину со дня смерти которого советский народ будет отмечать в 1941 году, «Нору» Г. Ибсена, «Женитьбу Белугина» А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева, «Вишневый сад» А. П. Чехова, один из шекспировских спектаклей и др. В нынешнем сезоне театр осуществит постановку «Приваловских миллионов» Мамина-Сибиряка в инсценировке А. Ладейщикова.

В первом сезоне театр покажет зрителям пьесу Н. Погодина «Кремлевские куранты», в которой основным является образ В. И. Ленина. Намечены также к постановке историческая пьеса «Фельдмаршал Кутузов» В. Соловьева, «Двадцать лет спустя»

М. Светлова, пьеса о молодости, проникнутая жизнеутверждающим лиризмом, «Вагиф»—красочное драматическое произведение азербайджанского поэта С. Вургана, и пьеса «Семья Гончаровых» свердловского писателя А. Савчука.

Наряду с новыми спектаклями театр будет продолжать показ лучших спектаклей, созданных в прошлые сезоны.

Чтобы осуществить этот очень обширный план, нашему коллективу предстоит большая творческая работа. Значительную помощь в этом нам окажут новые творческие работники, которые приглашены на постоянную работу в нашем театре: заслуженный артист республики Г. А. Белов, артисты В. Е. Брагин, Ф. И. Стергин, П. А. Чайкин, М. Ф. Муккарасая, Е. А. Загородникова, С. И. Прицепа, Н. О. Чукин, Л. А. Бравич, А. М. Повзнер и режиссер-постановщик В. А. Дарвищев.

Свердловский драматический театр, вступивший во второе десятилетие своего существования и достигший успеха в своей творческой работе, будет и в наступающем сезоне совершенствовать свое мастерство, добиваясь идейно-острых спектаклей, стоящих на высоком художественном уровне.

С. ЗИМНИЦКИЙ.  
Директор Свердловского драматического театра.